



社会各界送欢乐给孩子们



午, 钟楼中心幼儿园的孩子们在体验传统民俗文化。



5月30日,市公安交警大队的民警为米庙镇焦岭小学的同学 们带来一堂活泼生动的交通安全知识讲座,并为小同学们准备了 文具等"六一"国际儿童节礼物 李刚 摄

际,我市社会各界积极行动,以各种方式向少年儿 识,让他们从小树立文明交通的理念,并引导周围

5月29日,市妇联联合市关工委、团市委到蟒 川镇戴湾村戴湾小学开展百日攻坚提升行动社会 顺风车协会等多家社会机构的青年志愿者前往大 扶贫暨"六一"节慰问活动,为学生捐赠了书包、文 具等学习用品。

据悉,这次活动是贯彻落实市委、市政府脱贫 攻坚工作要求的一次行动,同时也对小朋友们进行 慰问看望、加油鼓劲。希望孩子们刻苦学习、勤学善 思,争当爱祖国、爱社会、爱学习的好少年。

活动中, 市关工委老领导张宏给在校学生讲党 史、讲国史,进行爱国主义教育,使在校生充分认识到 "遵纪守法,从我做起,从小做起"的重要意义。市妇联 和团市委的志愿者们还给广大师生讲解了防欺凌、防 溺水等安全知识,并为每位学生发放了安全教育宣传 页,使孩子们增强了安全意识,提高了安全防范能力 乎;虎头鞋、扎染、编织、汝瓷、皮影、面塑等汝州本 和自救自护能力。

5月31日,市委统战部联合汝州市乐达公司 赴帮扶贫困村寄料镇徐庄村小学开展新的社会阶 层人士"六一"社会扶贫慰问捐赠活动。捐赠仪式 上,汝州市乐达公司为徐庄小学的400余名师生 捐赠了总价值为8000元的学习用品。乐达公司总 经理李韶桦和志愿服务队的同志们将捐赠物品转 交到徐庄小学校长李武召的手中,希望购买的学 习用品能让孩子们度过愉快的"六一"儿童节。同 时,李韶桦作为新的社会阶层人士代表鼓励孩子 们努力学习,完成学业,走出山区,争做栋梁之材, 长孟武的带领下到陵头镇沙古堆小学开展爱心捐赠, 回报社会。

展"迎六一·大手拉小手 文明一起走"活动,志愿 者们在塔寺小学路口当起"马路志愿者",引导和护

本报综合报道 值"六一"国际儿童节到来之 送孩子们过马路。同时为孩子们讲解交通安全小常 的人养成文明出行的良好习惯。

> 5月31日上午,来自恒通教育、金童教育、公益 峪镇邢窑小学开展教育扶贫活动。志愿者们为学生 开展了英语、作文、美术和户外游戏等支教活动。同 学们都非常兴奋,对志愿者的到来表示热烈欢迎, 他们仔细听、认真想,积极主动地和志愿者们互动 交流。参与活动的志愿者表示,开展这样的活动收 获非常大,非常有意义,他们非常乐意再次参加到 教育扶贫工作中来。

> 5月30日下午,钟楼中心幼儿园内一片欢声笑 语,该园"庆六一 民俗韵 逛庙会 亲子乐"传统 文化主题活动正在热火朝天地进行。舞龙、抬花轿、 旱船、耍毛驴等民间传统游戏让孩子们玩得不亦乐 土传统民俗物品不仅吸引了孩子们的注意,也唤起 了家长们的童年记忆,同孩子一起动手,体验传统 民俗文化的魅力。这场别开生面的"六一"活动,不 仅让孩子们感受到了童年游戏的快乐,更激发了孩 子们对传统文化的浓厚兴趣,为弘扬和传承中华优 秀传统文化打下了基础。

> 6月1日上午,为了让脑瘫儿童度过快乐的"六 一"国际儿童节,煤山公园、丹阳公园到金庚医院开 展慰问脑瘫儿童送温暖活动。

此外,5月30日,河南孟氏春步步高集团在董事 为学生们送来了书包等学习用品。另有实验小学朝阳 5月30日,市审计局组织学雷锋志愿服务队开校区、市直第三幼儿园等学校也开展了形式多样的欢

李刚 陈晶 关莉燕 肖艳 王彦彦



5月31日,煤山街道骑庄幼儿园内老师、家长和孩 子们正在进行亲子互动游戏,处处洋溢着浓浓的节日气 氛。煤山街道工作人员还为孩子们送上了节日的祝福和



5月31日,市直第一幼儿园举办了主题为"快乐童 年·精彩无限"的庆"六一"文艺汇演。图为小朋友们在表 演舞蹈《我会听话》。

李刚 张晓利 摄



5月29日,夏店镇庆"六一"美育展演在夏店镇第 一中心幼儿园拉开帷幕,来自该镇4所公办幼儿园、13 所民办幼儿园的孩子们参加了展演。

平党申 摄

K

5月25日至27日,我市第二届"江山 杯"2018国际篮球赛在文化体育中心篮球馆 举办,本次活动由江山集团承办,赛事采用售 票制,门票收入将全部捐献给我市大峪镇下 焦村精准扶贫项目。

江山集团董事长李小江说:"举办这样的 国际赛事主要得益于我市当前各项工作的不 断完善和发展,尤其是体育场馆设施这一块, 真的是丰富了市民们的体育生活,提高了生 活幸福感。

为实现全民健身人人参与,体育健身全 民共享的发展目标, 我市实施规划建设了文 化体育中心这一重点项目,总建筑面积为 91152.67 平方米。主要包括:会议中心、体育 运动场、篮球馆、游泳馆、多功能训练房和综 合楼等六大主体建筑。

"我小的时候咱汝州哪里有这么好的体 育场,都是在门口大街上玩玩就行了,现在多 好了,晚上有空闲就能带着俺孩子来这边转 转看看,听说这两天有篮球比赛,孩子比我都 高兴。"市民张灿乐一家三口早早来到篮球馆 等待观看比赛。

刚刚回到家乡实习的大学生杨楠楠是个 标准篮球迷,"我在大学都是校篮球队的,对 篮球走火入魔,听说哪个地方有比赛,只要条 件允许我都会赶去观看,没想到这次咱这也 能这么牛,这么好的地方,还请来实力这么强 的队伍,我一场都没落下,大饱眼福!""上个 月的时候他就在我们宿舍群里约大家来汝 州,刚开始觉得肯定没他说得那么好,来这两 天我发现我错了,看到你们的体育场时就很 震撼我,好的场馆配套好的比赛,来这里值了

……"杨楠楠的室友在一旁忍不住插话道。

随着社会经济的发展,广大人民群众的生活水平提高 了,对生活质量的追求和健康的需求更加重视,对参与体育 活动的积极性也越来越高,人数越来越多。当前我市文化体 育中心既可承接举办重大文化活动,也可满足各类体育赛 事的需求,同时也是广大市民休闲娱乐的好去处,是一个集 文化娱乐、赛事、健身、休闲、会展为一体的综合性文体活动 中心,市民真正享受到了我市快速发展带来的惠利。 陈晶



2018年高考加分政策出台

6850 名考生参加高考

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 李键) 5月30日,记者 从市教体局了解到,今年高考时间为6月7日-8日,我市报名考 生共 6850 人,比去年增加 1221 人。其中专科单招已录取 1043 人, 实际参加编场 5807 人,设置 203 个考场,合并后为 200 个考场。其 中文科 2415 人,82 个考场,二高设 40 个考场、实验高中设 42 个考 场;理科 3272 人,110 个考场均设在一高;对口 120 人,合并后共 8 个考场设在三高。高考期间,我市共抽调监考及工作人员 1092 名, 其中我市派往巩义监考 194 人,邓州派往我市监考人员 212 人。

据悉,今年高考的加分政策主要有:

以下考生可在统考成绩总分基础上加20分投档,由高校审查 决定是否录取:(1)烈士子女;(2)在服役期间荣立二等功(含)以上 或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人。

以下考生在统考成绩总分基础上加10分投档,由高校审查 决定是否录取:(1)自主就业的退役士兵;(2)归侨、归侨子女、华 侨子女、台湾省籍考生、侨眷(香港、澳门特别行政区居民居住在 本省的眷属可参照执行;入选国家"千人计划"和省"百人计划" 的海外高层次留学人才的中国籍子女,参照此条执行)。

少数民族考生可在统考成绩总分基础上加5分投档,由学校 审查决定是否录取。

据介绍,所有加分不累加计算,即同时享受两种以上可以加分 投档的考生只按加分较多的一项计算,最多不超过20分。符合以 上加分规定的考生,须经过本人申报,省、省辖市、县(市、区)招办 审核并逐级公示后方予认可。未经公示的考生及其加分项目、分值 不得计入投档成绩并使用。对各批(不含艺术、体育等提前批)第一 志愿填报农、林院校的考生以及报考军队院校飞行与指挥专业的 检测与政审合格考生,如生源不足,可在录取控制分数线下20分内 投档。

实验中学举行第三届成人礼仪式 青春启航 十八而志

本报讯 (记者 陈晶) 5月26日,市实验中学4300多名学 子齐聚操场,参加以"十八而志 青春启航"为主题的成人礼。

成人礼活动在雄壮的国歌声中拉开序幕,紧接着,庄严而神圣 的授冠仪式开始了,同学们依次进入冠礼区,接受家长们用"冠礼" 的方式为其戴上成人帽,同学们向家长恭行3次拜谢礼,感恩拥抱

在互读信件环节,每位同学都将心中对父母的爱和谢意倾注 于笔尖。当学生看到父母写的祝福与鼓励,当家长看到孩子写的心 里话,不少孩子和家长都潸然泪下,彼此紧紧拥抱在一起。

接着,家长引领孩子跨过成人门,共同见证孩子的成人之旅。红 毯上 18 个从小到大的脚印,诉说着同学们走过的 18 年岁月,寓意从 此之后他们将从懵懂幼稚走向成熟稳健。

仪式上还展示了习近平总书记的寄语,并向同学们赠送蛋糕、 成人证书、宪法读本和纪念章。同学们紧握拳头,手持宪法读本,庄 严宣誓:"在此正式成人之际,我以中华人民共和国公民的名义,面 对国旗,庄严宣誓,捍卫神圣宪法,维护法律尊严,履行公民义务, 承担社会道义……以我火红青春,建设锦绣中华!"

"此时此刻,我想给大家提四点建议:一、懂得感恩;二、担当责 任;三、遵纪守法;四、天道酬勤……"校长郭长伟致辞的话语中流 露出对学子们的叮咛和嘱托。

省第五届"公仆杯"乒乓球省辖市、省直管县赛区比赛收拍

我市代表队载誉而归

本报讯 (记者 李刚 通讯员 赵时康) 5月28日,记者 从市教体局(体育)办公室获悉,2018年河南省第五届"公仆杯"乒 乓球省辖市、省直管县赛区比赛于 5 月 25 日至 27 日在郑大体院 登封校区举行,我市代表队四战全胜,获团体优胜奖。

此次比赛由省体育局、省委省直工委会、省老年人体育协会共 同主办,共有来自省辖市、省直管县的20支代表队150余人参加。 我市代表队在赛场上奋勇拼搏,经过两天紧张激烈的角逐,小组赛 四战全胜获得头名,最终荣获团体优胜奖。

据了解,河南省"公仆杯"乒乓球赛创办于2014年,至今已是 第五届。这场集竞争、协作、团结、友谊于一体的乒乓球盛会,旨在 带动全省职工锻炼身体,发挥良好的带头作用,带动全民健身的热 潮。我市连续两年参加了比赛,参赛队员在切磋球技的同时,展示 了朝气蓬勃的风采,发挥了积极的示范引领作用,有力地推动了全 民健身活动的蓬勃开展。

简 讯

- ●5月30日,平顶山市第六届残疾人运动会落幕。来自 我市各乡(镇、办事处)、学校、福利企业的17名残疾人运动 员分别参加了田径、象棋、飞镖、自行车、乒乓球、羽毛球等6 个项目的比赛,共获得奖牌17枚,其中金牌7枚、银牌7枚、 铜牌3枚。
- ●5 月24日,"体彩杯"2018年河南省健身气功站点联 赛(驻马店赛区)落幕。为期两天的比赛共有来自周边县市的 26 支代表队、100 多名运动员参赛。我市选派的两支代表队 共获得集体项目1个一等奖、2个二等奖、1个三等奖,个人 项目7人进入前八名,其中沐风健身气功辅导站以团体总分 第六名的成绩进入了总决赛。
- ●5月30日,实验幼儿园举行了"实验幼儿园教师基本 功大赛",38 名教师进行了专业基本理论、歌曲弹唱、绘画、 看图说话等内容的比赛。通过比赛,增强了教师们比、学、帮 的意识和共同提高幼教质量的积极性。 李刚 胡红萍
- ●日前,市人民医院举办了"健康运动,与你同行"健步 走活动,旨在打造绿色出行习惯,树立"绿色、低碳、环保"等 科学健康的工作生活理念,增强团队凝聚力,密切干群关系。 活动当天,50 余名干部职工在洗耳河畔健步如飞,展现了医 院干部职工斗志昂扬、意气风发的精神面貌。李刚 董仕娟